Riyaziyyat

Qapali (coxsecimli) test tapsiriqlar:

1. Diizbucaqli paralelepipedin iki
izli borabor kvadratlara
ayrilmigdir. Bir kvadratin
torofi 2sm olarsa, diizbucaqli
paralelepipedin hocmini tapin.

A) 180 sm®
B) 360 sm®
C) 480 sm®
D) 720 sm®
E) 540 sm’

2. Q‘/EQ@: 2‘/1_6 =2 olarsa, atm+n comini tapin.
A) 614
1
B) Z3
C) 6
1
D) 13_6
E) 2

3. Pentagon - ABS Miidafis Nazirliyinin diizgiin besbucaqli formasindaki binasidir. Binanin torafinin
uzunlugu 280 m, besbucaqli qurulusunun morkazi hissasindan torafloring qader olan masafo 200 metrdir.
Binanin tutdugu orazinin sahasini tapin.

A)560000 m?
B) 140000 m?
C) 280000 m?
D) 50000 m?

E) 250000 m?



4. a-nmin hans1 giymoatindo x* —3ax+5=0 tonliyinin kéklarinden biri 2 olar?
A) 0,6 B) 1,5 C)-2 D) 2 E)-0,5

Aciq tipli test tapsiriqlar
5. (p?-6p+8)-x%+ px+1=0 kvadrat tonliyinin iki barabor kokii olmasi iiglin p parametrinin ala bilocoyi

qiymatlarin comini tapin.
Dogru cavab: 8

6.ABCD rombunda
/B =120°,

AM =KC=%MB Vo

MK =313 olarsa,
rombun perimetrini

tapin.
Dogru cavab: 36
7. 11k n haddinin comi verilmis ardicilliglar ii¢iin uygunlugu miioyyan edin.
1.s, :3.(2n _1) a. adadi silsiladir
b. hondosi silsiladir
2. Sy =n"+2n c. silsilo vurugu 2-dir
3. S, =n®+3n2 d. silsilo vurugu 3-dur

e. birinci haddi 4-dir

Dogru cavab: 1 —b,c;2—-2a;3—¢

Situasiya va onun asasinda tartib olunmus test tapsiriglart

30 m mosafoys oxatma yarigina 3 nofordon ibarst komanda gondarmak ticiin klub rohbarliyi 6 oglan va
4 qiz idmang1 arasindan se¢im edir. Yarisin qaydasina goro hor istirak¢i iki névde — “3 oxluq” vo “6
oxluq” seriyalarla atis edir. Hor istirak¢iya “3 oxluq” atis seriyasi li¢iin 2 doq, “6 oxluq” atig seriyasi li¢lin
159 4 doq vaxt verilir.
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1. Segilmis komandanin 2 oglan vo 1 qizdan ibarat olmasi hadisasinin ehtimalini tapin.

Dogru cavab: %



2. Komandalardan birinds olan Anar, Yusif vo Lomanin atis ndvlori vo saylar1 diagramda verilmisdir.
Orta hesabla bir istirak¢iya no qodor vaxt verilir?
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B "3 oxlug" seriyalar "6 oxlug" seriyalar

Dogru cavab: 18%

3. y= —% x-(x—m) tonliyi ilo verilmis parabola boyunca harakoat edon ox atilma saviyyasindon an ¢oxu

neco metr hiindiirlitys qalxa bilor?

Dogru cavab: 3 m



